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THANKS, BIRTH CONTROL

POWER TO DECIDE, THE CAMPAIGN TO PREVENT UNPLANNED PREGNANCY

New public opinion polling commissioned by Power to Decide shows concerns about access to contraception.

The telephone survey was conducted for Power to Decide by SSRS, an independent research company.  
A total of 1,004 interviews were conducted between September 29, 2020 and October 4, 2020, among the general population (age 18 and older). 

The margin of error for total respondents is +/-3.58% at the 95% confidence level.

51%
OF ADULTS (18 AND OLDER) ARE CONCERNED ABOUT THE ABILITY OF THE GENERAL PUBLIC 

TO AFFORD OR ACCESS CONTRACEPTION GIVEN THE SHIFT IN THE SUPREME COURT
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84% 
OF ADULTS ARE THANKFUL THAT 

BIRTH CONTROL ALLOWS THEM 

TO DECIDE IF, WHEN, AND UNDER 

WHAT CIRCUMSTANCES TO GET 

PREGNANT AND HAVE A CHILD  

82% 94% 87%

WOMEN AGE 18-34 MEN
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74% 
OF ADULTS APPRECIATE BIRTH 

CONTROL FOR THE ABILITY TO 

WORK TOWARD EDUCATIONAL 

OR PROFESSIONAL GOALS
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WOMEN AGE 18-34 MEN

73% 83% 74%

WHITE BLACK LATINO

72% 
OF ADULTS ARE THANKFUL 

THAT BIRTH CONTROL ALLOWS 

THEM TO MANAGE SEVERAL 

HEALTH CONDITIONS

72% 74% 72%

WOMEN AGE 18-34 MEN

73% 83% 68%

WHITE BLACK LATINO


